A yupuvaoiou

Epyoaoia otic Eélowoelc ta mpoBARpata

1)Na petatpEP e OE MAPACTACELG TIG EKPPAOELG
Ta % €VOG aplOpov

Ta % gvoc aptfuov avénuéva kata 5
‘Evag aplOpog auénHEVog KOTA TO ROV TOU, LooUTOL HLE TOV apLlOuo
avénuévo kata 5.

2)Na Statunwoete AEKTIKA TNV padnpatikd ékppaon 2x +5 =9

3)Na ypAaPeTe CUVTOMATEPO TLG TLOLPOAOTAOELG
5a+10—-a—-3
3x+0,5x—1,2x+10—-7
12y +7+2(y—3)+2

4)Ta tetpaywva £XOUV MAEUPA O .

Na Bpeite pia napdotaon nov va ekdppalel tnv Nepipetrpo

TWV TTOPAKATW OXNHATWV UE TNV BoBsLa Tou a Ko Tou aplOpov
TWV TETPAYWVWV.




5)Na e§etdoste av oL apLOpoi mov divovtat eivat AUCELS TWV

e§LOWOEWV.
3w -10+w =90 w=25
2. X+x+10+2x-10=180 x=30
3. 3y+5=y+25 y=10
4, 3y+2=y+32 y=6
5. Xx+2(x+3)=36 x=11
6. 3X+Xx-5=2(Xx+2) x=5
AnoteAéopata OXL ME
6)Na AUoETE TIG EELOWOELC . Vv idLa ospa
. 3x+5=11 8
3,1
. 2y+1.8=4y-4.4 >
. 8(m+5)=160 >
Iv. %X+6=10 Aev
V. 5¢c-4-2c+1=8c+2 AUvetal
3,1

7)Ztnv wotnta 3x+P=41 va Bpeite to X av EpeTe OTL

x+y=29



Na AUoete ta npofAnpota

1JEva Eevodoxeio £xel ouvoAlka 40 povokAwva Kat SikAwa
dwpartia . Av To cUVOAO TwV KpeRatiwv eival 72 nooca eival
TOL LOVOKALVAL Kot mooa ta SikAlva Swuatia.
X= 6ikAwa (6ikAwvo=2kpeBartia)
Amt 326iKAva Kot 8 LovOKALVaL

2)IképTnKa Eva aplOpd touv npocOeoca 2 Kat to abpolopa to
noAAarnAaciaoa eni 3. 210 VEO AnoTEAEoHA MPOoOeca 7 Kat
Benka 40 .
o) Na OVOMAOELG TOV AyVWOoTO apLlOUo HE X Kat va ypaPeLg pia
eflowon nov va mnepypaddel tnv napanavw dtadkaoia.
B) Na BpeLg tov dyvwoto aplopo.

Ant 9

3)Mua etatpia pe GOKOAATEG EKOVE TNV TAPAKATW ntpoodopd :
Mo kaBe 7neprtuAiypota cokoAatoc Oa divel 1 véa ocokoAata. H

Avva eixe 98 nepltvAiypata .Moosg cokoAatec Oo KEpSLOEL;
Amn 16

4) Na BpeBoUv 2 ywvieg ou givatl mMapormAnPWHOTIKEG KL N Lo
givar 18° peyalUtepn amod 1o Suthdoio Tng AAANC.
An 54° kou 126°



